

Почему закрыли *Век.*

“Русскую *кееуф. -*
филармонию” *1996 -*
19 марта - с.)

Прекратил свое существование оркестр “Русская филармония”. Он был организован сравнительно недавно под руководством молодого дирижера Александра Ведерникова, тезки и сына знаменитого баса. Ведерников-младший с самых юных лет по праву получал моральную поддержку со стороны нашего великого композитора Георгия Свиридова: немногочисленные концерты “Русской филармонии” были по крайней мере художественно состоятельны. Скорее всего, у оркестра просто нет денег. Ведь папа нашего дирижера, Александр Филиппович Ведерников, хоть и очень знаменит, но вовсе не так богат, как отцы некоторых столь же молодых дирижеров из-за рубежа, содержащих в Москве свои оркестры. (*Наталья Зимянина — по материалам “Турне”*).